

ЖИЗНЬ

ДЛЯ ТЕАТРА

На днях в театре юного зрителя состоялось собрание, посвященное 60-летию со дня рождения и 40-летию театральной и общественной деятельности заслуженного работника культуры РСФСР, директора театра юного зрителя Владимира Ивановича Нуксенко.

Человек, с ранних лет влюбленный в литературу и театр, в 1935 году он пришел на профессиональную сцену. Во время войны Владимир Иванович — участник бесчисленных концертов для фронтовиков. С 1948 года он работает директором Борисоглебского драмтеатра. Затем Воронежский театр оперы и балета, телевидение и в 1965 году — директор ТЮЗа.

Это было нелегкое время становления того ТЮЗа, каким мы его знаем и любим сейчас. Годы принесли коллективу зрелость и популярность, а потому просторный светлый зал собрал друзей, коллег, зрителей, которые пришли поблагодарить человека, живущего театром и для театра.

Со словами признательности обратились к юбиляру заведующий отделом культуры обкома КПСС Е. А. Тимофеев, заместитель председателя горисполкома Ю. А. Гаврилов, заместитель заведующего отделом пропаганды обкома комсомола Г. Боронин, представители комсомольских организаций, вузов, коллеги.

И, разумеется, не обошлось это собрание без тех, для кого работает театр — без юных зрителей. Учащиеся хореографического и музыкального училищ, воронежских школ №№ 11, 64, 18, малыши из детского сада, артисты пионерского театра имени Павлика Морозова городского Дворца пионеров от всего сердца поздравили Владимира Ивановича и пожелали ему новых и долгих лет творческого служения искусству.

В. СТРЕЛЬЦОВА,
секретарь комитета
комсомола Воронежской
школы № 15.

17 АПР 1973

«Молодой коммунар»

г. Воронеж